

# 化学化工学院赴兖矿新疆煤化工有限公司 开展交流

为加强我院服务社会的能力，进一步强化校企合作，在甘泉堡经济技术开发区经贸招商局的积极推动下，2019年5月16日上午，化学化工学院黄雪莉院长、李显副院长、朱权副院长、魏贤勇教授、钟梅副教授和丁成立副教授一行赴兖矿新疆煤化工有限公司开展技术交流。



会议由兖矿新疆煤化工有限公司党委书记许海同志主持，他向学院来宾首先介绍了企业基本概况，吴章副总经理详细讲解了水煤浆气化工工艺的工段、工艺流程、公司的科技发展情况及下一步发展规划，提出了企业目前存在的技术难题，以及希望我院可以提供帮助的方方面面。

黄雪莉院长简要介绍了我院的发展概况、办学规模、学

科、专业、人才培养、科学研究以及化学工程与技术一流学科群的建设情况；朱权副院长讲解了我院教师的科研方向，旨在寻求合作契机；周岐雄老师详细讲述了我院多年来开展的校企合作教育培训方面的工作，包括为企业培训员工、培养人才等。随后就企业提出的问题如水煤浆成浆性差、粘度高、浓度低、煤炭气化过程模拟、水系统零排放、管件阀门耐磨材料研发等展开了热烈讨论，提出了很多可行性高、可操作的意见建议。

此次交流会为我院与兖矿的深度合作拉开了序幕，今后我院将继续发挥培养人才的优势，提升服务地方企业的能力与水平，兖矿也将为我院提供学生实习实训场所，为教师提供实践平台，促进校企双方更好更快发展。